

# انجمن رحمدلیہ

• بولہ مار اپریل - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی محنت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• روہ - محرم میرزا صاحب عارفت سواتین لکھنؤ انجمن رحمدلیہ میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد مورخہ ۱۱ م کو ڈیرہ جہاں پور میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے روہ سے سٹیشن پر پہنچ کر آپ کا استقبال کیا۔ باوجود بارش کے احباب کثرت سے سٹیشن پر اپنے پیچھے بھائی کے استقبال کے لئے بیٹھے ہوئے تھے۔ وہی پر آپ نے فریضہ حج ادا کرنے کی بھی سعادت حاصل کی۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کا مرکز سلسلہ میں آپس آنا بنا رکھے۔ اور بیش از پیش خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

## شوری کا اجلاس

اسال مجلس شوریٰ انشائیہ  
"ایوان محمود" دہلی  
خدام الاحمدیہ میں منعقد ہوئی  
احباب مطلع رہیں۔  
(سیکرٹری مجلس شوریٰ)

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

۸ شہادت ۱۳۸۶ھ ۲۰۰۵ء ۲۸ اپریل ۱۹۸۶ء نمبر ۴۲

ارتدادت لید حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# آزراہ ہمدردی لوگوں کو ہماری ایک ضروری نصیحت

## دنیا روزے چند ہے اس کی جھوٹی نوشیوں میں اپنا دل نہ لگاؤ

"ہر ایک شخص کا ہمدردی کا رنگ جب اہوتا ہے۔ اگر آپ ڈاکٹر کے پاس جائیں تو وہ آپ کے ساتھ یہی ہمدردی کر سکتے ہیں کہ آپ کی کسی بیماری کا علاج کرے اور اگر آپ حاکم کے پاس جائیں تو اس کی ہمدردی یہ ہے کہ کسی ظالم کے ظلم سے بچائے۔ ایسا ہی ہر ایک کی ہمدردی کا رنگ ہے۔ ہماری طرف سے ہمدردی یہ ہے کہ ہم آپ کو نصیحت کرتے ہیں کہ دنیا روزے چند ہے۔ اگر یہ خیال دل میں پختہ ہو جائے۔

تو تمام جھوٹی خوشیاں پامال ہو جاتی ہیں اور انسان خدا تعالیٰ کی طرف بچھل گیا ہے۔ جسے منصوبے اور ناجائز کارروائیاں انسان کی واسطے کرتا ہے کہ اس کو معلوم نہیں کہ تمذگی کے ایام کتنے ہیں۔ جب انسان جان لیتا ہے کہ موت اس کے آگے کھڑی ہے تو پھر وہ گناہ کے کاموں سے رُک جاتا ہے۔ خدا اسے لوگوں کو ہر روز اپنے اور اپنے دوستوں کے متعلق معلوم ہوتا رہتا ہے کہ ان کے ساتھ کی پیش آنے والا ہے۔ اس واسطے وہ دنیا کی باتوں پر خوش نہیں ہو سکتے اور نہ ان پر تکی پڑ سکتے ہیں۔"

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام)

جلد ہفتم صفحہ ۳۲ - ۳۳

## ایک نہایت ضروری احتیاط

— محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امجد احمد صاحب —

اس وقت پاکستان کے بعض علاقوں میں بعض دہائی متدی بیماریاں پھیلی ہوئی ہیں جیسے *Cerebro spinal Fever* اور چیچک وغیرہ جس سے خطرہ ہے کہ اگر اس علاقہ کے لوگ دوسرے علاقوں میں جائیں تو یہ بیماریاں اس علاقہ میں بھی پھیل جائیں اس لئے احباب کو اس امر کا خیال رکھنا چاہیے۔ ان حالات میں غیر اشد ضرورت تک اپنے علاقہ سے باہر نہ جائیں۔ نیز اگر کسی دوست کو گھنے یا رنگ میں کوئی تکلیف ہو تو اس کو یہ احتیاط بھی کرنی چاہیے کہ وہ جب کسی اور دوست سے ملے تو اس سے دور رہے۔ جیسے ان کے سانس کی ہوا دوسرے سے دوسرے تک پہنچے۔ جس سے ان کی یہ تکلیف دوسرے کو بھاری کر کے کاٹو چھین بن جائے۔

نیز اگر صورت میں کسی سے صاف فہم سے بھی احتیاط متاثر ہے۔ ای طرح اگر وہ اس صورت میں اپنے منہ پر گھنٹا لگائیں تو زیادہ بہتر ہے تاکہ ان کے دوسرے کے سانس اندر نہ جائے اور ہماری کو پھیلائے گا موزوں نہ بنے گا۔ شوریٰ بھی ان احتیاطوں کو مدنظر رکھیں۔



## مہینہ گانِ مجلسِ شوریٰ

ہر اک جانب سے خدامِ مسیحا نے زماں آئے  
مبارک اہلِ ربوہ کو کہ ان کے مہماں آئے  
ہر اک نقشِ کفِ پاچن کا اک تقدیرِ فردا ہے  
زین پر بسنے والے ایسے اہلِ آسماں آئے  
رضائے دوست جن کی زندگی کا اول و آخر  
لہرِ عشق و محبت میں وفا کے رازِ دال آئے

وہ ہیں تو راہرو لکین وہ معیارِ سفر بھی ہیں  
کہو یہ کاروانوں سے کہ منزل کے نشاں آئے  
جنہیں تسخیرِ عالم سو نپ دی ہے حق تعالیٰ نے  
بفضلِ ایندلی وہ کارواں درکارواں آئے

عمل سے اپنے خود تفسیرِ شوریٰ بدینہم کرنے  
ہر اک فردِ جماعت کے لئے نیک زباں آئے  
خلافت کی بددلت ہم نے پانیِ نعمتِ شوریٰ  
بجھرا لہ کہ پھر اک بار آئی نعمتِ شوریٰ  
(نسیم سیفی)

معمار۔ افسانہ اور فقرا کا فرض ہے۔ سو کون ہے جو ان اہام کو دور  
کرتے کے لئے جدوجہد کر رہا ہو جو ہرگز کوئی نہیں۔ صرف اکیلے  
اجری ہیں جو اپنے اموال اور جاؤں کو اس راہ میں خرچ کر رہے ہیں۔  
ہاں اگر مسلمانوں کے زماں اور مصعبین کھیسے بھی ہوں اور جلاتے  
جاتے ان کی آواز بھرا جائے۔ اور تجھے تجھے ان کے علم ٹوٹ  
بائیں تب بھی وہ تمام اسلامی دنیا سے مال اور کارناموں کے لحاظ  
سے اس کا دسواں حصہ بھی جمع نہیں کر سکتے جس قدر یہ چھوٹی سی جماعت  
کر رہی ہے۔

(اجتہاد الصغیر ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۷ء)

پھر دور جانے کی ضرورت نہیں۔ اخبارِ الجمعیۃ دہلی رقمطراز ہے۔  
"موجودہ زمانہ میں سرمایہ اور تنظیم کے بغیر کوئی کام ممکن نہیں۔ اور یہ  
دونوں چیزیں قادیانیوں کو میسر ہیں۔ علاوہ مرکزی کشتات کے جو  
قادیان میں ہے ہر اس مقام پر جہاں دوچار قادیانی بھی ہیں ایک الگ  
جماعت قائم ہے۔ جو مرکزی جماعت کے زیر نگرانی ہے۔ اس طرح ہر  
ایک قادیانی اپنے مرکز سے وابستہ ہے۔ اخبار اور سالانہ جلسہ سے  
اس تنظیم کی اور بھی تکمیل ہو جاتی ہے۔ گویا قادیانیوں کا سالانہ جلسہ بسلاً  
تنظیم وہ کام کر رہا ہے جو مسلمانوں کے یہاں حج بیت اللہ سے ہونا چاہیے  
اس قادیان تنظیم کے مقابلہ میں مسلمانوں کی حالت دیکھی جائے تو بیت  
پر آگہ اور غیر منظم ہے۔"

(الجمعیۃ ۲۸ نومبر ۱۹۶۷ء)

روزنامہ الفضل دہلی

مورخہ ۸ اپریل ۱۹۶۷ء

## سید ابوالحسن علی صاحب ندوی اور احمدیت

سلسلہ کے لئے ملاحظہ ہو الفضل ۵ اپریل ۱۹۶۷ء

سید صاحب نے فرمایا ہے کہ عالم اسلام کی ضرورت دینِ جدید نہیں ایمانِ جدید  
ہے۔ یہ تو سید صاحب نے فرمایا ہے کہ یہاں فرماتے تو یہ بھی ہیں کہ یہ  
کلامِ انبیاء علیہم السلام کے طریقِ دعوت اختیار کرنے ہی سے ہر انجام پاسکتا ہے۔ یہ وہی  
بات ہے جس کا کئی شاعر نے فرمایا ہے

منکرے بودن و بیم زنگِ مستان زینستن

یہ تو درست ہے کہ دینِ اسلام تکمیل ہو چکا ہے اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ  
طہ وسلم پر یہ ذاتِ انبیا علیہم السلام ہونے کے ایسے نبی ہیں جن کے بعد کسی نے یا  
پرانے نبی کی ضرورت نہیں۔ لیکن اس کے یہ معنی نہیں کہ اب اللہ تعالیٰ تجدید و اجراء  
دین کے لئے اپنی فرستائے کسی کو مامور نہیں کر سکتا۔ جس کو وہ فی حلال الانبیاء  
کا مقام دے۔ یہ کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی آوردہ شریعت اور  
آپ کے اسوۂ حسنہ کی تجدید و اجراء کرنے سے صحت کرے۔ قرآن و حدیث نبوی ہرگز  
اس کے مانع نہیں ہیں بلکہ اس کی تائید کرتے ہیں۔ اگر سید صاحب اپنی عقلی قیاس آرائیوں  
کو چھوڑ کر اللہ تعالیٰ کے کلام اور احادیث نبوی سے راہِ نمائی حاصل کرنے کی کوشش  
کرتے۔ تو ان کا سمجھ میں یہ بات آسانی سے آجاتی کہ ایسے وقت میں ایک مامور  
کی انتہائی ضرورت ہے۔ خاص کر اس حقیقت کی بوجہ جو کہ جو لوگ بھی اپنی عقل اور علم  
کے ذریعہ پر تجویز دینے کے لئے کھڑے ہوئے ہیں وہ ناکام ہوئے ہیں اور  
ان پر لڑا ہے۔ بلکہ صحابہ کرام نے جماعت بنا کر تبلیغ و اشاعت دین کا اس کا بیان سے  
کام کیا جو جیسا کہ جماعت احمدیہ بفضلِ خدا سر انجام دے رہی ہے۔

انگریزی زبان میں ضرب المثل ہے کہ *Nothing succeeds like failure*  
یعنی کام نہ کرنے کا سب سے زیادہ کامیابی اپنا ثبوت ہے۔ آنتی آپ آرٹیکل آفتاب۔ مینا  
حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی نصت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں فرمایا ہے۔

اگر تو اسی دلیلش عاشقش ہمیش  
محمد صحت برہان محمد

یعنی اگر محمد رسول اللہ کے کمال کی دلیل مانگتے ہو تو آپ کے لئے عشق پیدا کرو۔  
کیونکہ مرشد کی ذات ہی حجت کی بہترین دلیل ہے۔ اگر الہ آبادی فرماتے ہیں  
رسول اکرم کی مسرتی کو پڑھو تو اول سے تا آخر  
وہ آپ ثابت کرے گا اپنا عجیب و موافقہ نسیم ہونا

سید صاحب فرماتے ہیں۔

• ایک جانب ان کے عقیدوں کی چھوٹی سی جماعت ہے۔ جو چند ہزار افراد  
پر مشتمل ہے۔ دوسری طرف پورا عالم اسلام ہے جو ہر اکشن سے جین میں  
پھیلا ہوا ہے اور جس میں عظیم ترین افراد، صالح ترین جماعتیں اور عقیدہ ترین  
ادارے ہیں۔

(قادیانیت نے عالم اسلام کو کیا دیا صلا)

یہاں ایک مصرعی اخبار الفتح کا حوالہ بغیر افادت کے نہیں ہوگا۔ الفتح لکھتا

ہے۔  
• کی ان حالات میں مسلمانوں پر واجب نہیں کہ اہل یورپ، امریکہ کے  
ذہنوں سے وہ فاسد خیالات دور کریں وہ اسلام اور آنحضرت صلی اللہ  
علیہ وسلم کے مشق رکھتے ہیں یقیناً واجب ہے اور یہ مسلمانوں کے کمال ہیں



# حضرت مسیح موعود علیہ السلام اللہ تعالیٰ کے مستحق و نصرت کے عدلے

## اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور عظیم الشان غلبہ کا ظہور

(محرر مولانا غلام احمد صاحب مدظلہ صریح مرقی سلسلہ حیدرآباد)

(۲)

### بادشاہوں کے جماعت میں داخل ہونے کی پیشگوئی

اللہ تعالیٰ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مخاطب کر کے فرماتا ہے۔

”میں تجھے برکت پر برکت دوں گا یہاں تک کہ بادشاہ تیرے پرزوں سے برکت ڈھونڈیں گے۔۔۔۔۔ اور پھر عالم کشف میں وہ بادشاہ دکھائے گئے اور چھ سات سے کم نہ تھے۔۔۔۔۔ برکت ڈھونڈنے والے جمیعت میں داخل ہوں گے اور ان کے بیت میں داخل ہونے سے گویا سلطنت بھی اسی قوم کی ہوگی“ (تجلیات الہیہ ص ۱۷)

یہ بات یاد رکھنی چاہیے کہ قرآن کریم میں سات کا عدد کثرت کے معنوں میں استعمال کیا گیا ہے۔ اس مفہوم کے پیش نظر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت میں کثرت سے بادشاہ ہونگے۔ اس پیشگوئی کی پہلی جھلک اللہ تعالیٰ نے ہمیں یوں دکھائی ہے کہ مغربی افریقہ کا نائڈاؤنڈ ملک کیس کا نام گیبیا ہے اس کا پہلا گورنر جنرل وہ شخص ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سلسلہ بیت میں داخل ہے۔ خالد احمد اللہ علیہ خدایک والہ خالد علی امروہ ولیکن اکثر الناس لا یعلمون۔

پھر اللہ تعالیٰ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مخاطب کر کے فرماتا ہے۔

”خدا تیرے نام کو اس روز نکال جو دنیا مستقطع ہو جائے عزت کے ساتھ قائم رکھے گا۔ اور تیری دعوت کو دنیا کے کناروں تک پھیلائے گا۔ تیرا نام صغیر زمین سے کبھی نہیں اٹھے گا۔ اور ایسا ہو گا کہ سب وہ لوگ جو تیری ذات کی شکر میں لگے ہوئے ہیں اور تیرے ناکام رہنے کے درپے اور تیرے نالود کرنے کے خیال میں ہیں وہ خود ناکام

رہیں گے اور ناکامی اور نامرادی میں مر رہیں گے۔ لیکن خدا تجھے پہلی کامیاب کرے گا اور تیری ساری مرادیں تجھے دے گا۔ یہی تیرے خالص اور دلی مہیوں کا گروہ بھی بڑھاؤں گا اور ان کے نفوس و اموال میں برکت دوں گا اور ان میں کثرت بخشوں گا۔ اور وہ مسلمانوں کے اس گروہ پر تا بروز قیامت غالب رہیں گے جو حاسدوں اور حسادوں کا گروہ ہے۔ خدا انہیں نہیں بھولے گا اور فراموش نہیں کرے گا اور وہ علی حسب الاخلاص اپنا اپنا اجر پائیں گے۔۔۔۔۔ اور وہ وقت آتا ہے بلکہ قریب ہے کہ خدا یاد فرمائیں اور میروں کے دلوں میں تیری رحمت ڈالے گا یہاں تک کہ وہ تیرے پرزوں سے برکت ڈھونڈیں گے۔“

(از اگست ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء)

### مسیح موعود علیہ السلام کے ساتھ فرشتوں کا نزول

اچھ فرماتے ہیں۔

”ہم آسمان سے اترے ہوں ان پاک فرشتوں کے ساتھ جو میرے دہیں ہائیں تھے جن کو میرا خدا جو میرے ساتھ ہے میرے کام کے پورا کرنے کے لئے ہر ایک مستعد دل میں داخل کر دے گا۔ بلکہ کر رہا ہے۔ اور اگر میں چپ بھی رہوں اور میری قلم لکھنے سے رکھی بھی رہے تب بھی وہ فرشتے جو میرے ساتھ ہیں اپنا کام بند نہیں کر سکتے۔ ان کے ہاتھ میں بڑی بڑی گڑبڑیں ہیں جو صلیب توڑنے اور مخلوق پرستی کی جہل بچھلنے کے لئے دی گئی ہیں۔۔۔۔۔“

۔۔۔۔۔ یہ عاجز راستی اور سچائی کے ساتھ خدا تعالیٰ کی طرف سے آیا ہے اس لئے تم صداقت کے نشان

ہر ایک طرف سے پاؤ گے وہ وقت دور نہیں بلکہ بہت قریب ہے کہ جب تم فرشتوں کی فرج میں آسمان سے اتریں اور ایشیا اور یورپ اور امریکہ کے دوں پر نازل ہوتی دیکھو گے۔“

(مستحق اسلام ص ۱۷)

تیز فرماتے ہیں۔

”سچائی کی مستحق ہوگی اور اسلام کے لئے پھر تازگی اور روشنی کا دن آئے گا جو پہلے وقتوں میں آچکا ہے اور وہ آفتاب اپنے پورے کمال کے ساتھ پھر چڑھے گا جیسا کہ پہلے چڑھ چکا ہے۔“

(مستحق اسلام ص ۱۷)

### روس میں انقلاب کے متعلق پیشگوئی

حضرت اقدس علیہ السلام اپنے ایک کشف کا ذکر فرماتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں

”میں نے دیکھا کہ زار روس کا سوشلزمیر سے ہاتھ میں آ گیا ہے۔ وہ بڑا لہیا اور خوبصورت ہے۔ پھر میں نے غور سے دیکھا تو وہ بند وقت ہے اور بہ سلووم نہیں ہوتا کہ وہ بند وقت ہے بلکہ اس میں پریشانیہ نالیاں بھی ہیں گویا بظاہر سوشلزمیر کا معلوم ہوتا ہے اور وہ بند وقت بھی ہے۔“

اور پھر دیکھا کہ خوارزم بادشاہ جو یوعلی سینا کے وقت میں تھا اس کی تیرکان میرے ہاتھ میں ہے اور اس بادشاہ اور اعلیٰ سینا کو میں نہیں اپنے پاس کھڑا ہونے دیکھتا ہوں اور میں نے تیرکان سے ایک شیر کو ہلاک کر دیا ہے۔“

(تذکرہ ص ۷۷)

یہ بات قابل ذکر ہے کہ روس کا موجودہ انقلاب بھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کے تحت آیا تھا جو ۱۹۰۵ء میں لٹاری ہو گا تو کہ اس گھڑی باعالمی زار

کے القاطین کی گئی تھی اور زار کی حکومت کا تختہ الٹ دیا گیا اور کمیونسٹ حکومت قائم ہوئی مگر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حضور کشف کے مطابق آئندہ (جب اللہ تعالیٰ چاہے گا) روس میں اسلام و احمریت کا جھنڈا گاڑا جائے گا اور خدائے واحد و یگانہ کی توحید کے نعرے وہاں بلند کئے جائیں گے۔  
وکان ذالک علی اللہ یسیرا۔

۔۔۔۔۔ (۹)۔۔۔۔۔

### عالمگیر انقلاب کے لئے سرور و حملوں کی پیشگوئی

حضرت اقدس علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے علم پاکر بتایا ہے کہ اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے ظہور کے لئے اللہ تعالیٰ اپنے قہری نشان دکھائے گا اور تمام باطل طاقتوں کا تختہ کھردیا جائے گا۔ چنانچہ حضور فرماتے ہیں۔

”وہ دن نزدیک ہیں بلکہ میں دیکھتا ہوں کہ دروازے پر ہیں کہ دنیا ایک قیامت کا نظارہ دیکھے گی اور نہ صرف زلزلے بلکہ اور بھی ڈرائے والی آفتیں ظاہر ہوں گی۔ کچھ آسمان سے اور کچھ زمین سے ہے اس لئے کہ لوح انان سے اپنے خدا کی برکتیں پھوڑ دی اور تمام دل اور تمام بہت اور تمام خیالات سے دنیا پر ہی گر گئے ہیں۔ اگر میں نہ آیا ہوتا تو ان بلاؤں میں کچھ تاخیر ہوتی۔ پھر میرے آنے کے ساتھ خدا کے غضب کے وہ غضب ارادے جو ایک بڑی مدت سے مخفی تھے ظاہر ہو گئے۔۔۔۔۔ کیا تم خیال کرتے ہو کہ تم ان زلزلوں سے امن بہا رہو گے یا تم اپنی تدبیروں سے اپنے تئیں بچا سکتے ہو؟ ہرگز نہیں۔۔۔۔۔ اسے یاد رہا! تو بھی امن میں نہیں اور اسے البشایا! تو بھی محفوظ نہیں اور اسے ہزار گئے رہنے والو! کوئی صنعتی خدا تمہاری مدد نہیں کرے گا۔ میں مندرہوں کو گرتے دیکھتا ہوں اور آبادیوں کو ویران یا تارہوں وہ واحد یگانہ ایک مدت تک غاموش رہا اور اس کی مٹھوں کے سامنے مکروہ کام کئے گئے۔ اور وہ چسپ رہا۔ مگر اب وہ اہمیت کے ساتھ اپنا چہرہ دکھائے گا جس کے کان سننے کے ہوں وہ سننے کہ وہ وقت دور نہیں۔ میں نے کوشش کی کہ خدا کی امان کے نیچے سب کو جمع کروں اور فرور رکھا کہ تقدیر کے کوششے پورے ہوتے؟“

(حقیقۃ الوحی ص ۲۵۱)

تیز فرماتے ہیں۔  
”وہ دن نزدیک آئے ہیں کہ جو سچائی کا آفتاب زمین کی طرف سے



یہ نہیں کہا کہ شریعت اسلام سے قبل خدا کی حکمت نے انسانی قربانی دی جاتی تھی۔ بلکہ صرف قدیمی رواج کا ذکر کیا ہے۔ میرا منشاء "اللہ تعالیٰ کے حکم سے قربان کرنا چاہا" سے صرف یہ تھا کہ حضرت ابراہیمؑ اس خواب سے یہ حکم سمجھ کر خدا چاہتا ہے کہ میں اپنا بیٹا ذبح کروں۔ بیشک شریعتاً یہ حکم الہی نہ تھا بلکہ خوابِ نبیرِ طلب تھا لیکن حضرت ابراہیمؑ حکم ہی سمجھے۔ حضرت خلیفۃ المسیح کے کلام کا مفہوم یہ ہے کہ خدا نے آپ کو حکم نہیں دیا جس میں اسے کوئی تبدیلی کرنا پڑی ہو آپ اس امر کو زیرِ بحث نہیں لائے کہ انہوں نے خواب سے حکم سمجھا تھا یا نہیں بلکہ حقیقت کو واضح فرمایا ہے۔ (ایڈیٹر انصاف)

## ہم سے زندہ ہے بحمد اللہ خلافت کا نظام

(محکم دعوے پر مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری)

احمدی مسلم عالم سے ڈرتے نہیں  
انقلابِ گردشِ ایام سے ڈرتے نہیں  
ہم غلامانِ مسیح و مہدی آخِرِ زمان  
جز خدا ہرگز کسی کے نام سے ڈرتے نہیں  
صاف دل ہیں چاہتے ہیں ہر مسلمان کا بھلا  
اور کسی کے طعنہ و دشنام سے ڈرتے نہیں  
نصرت و تائیدِ حق ہر آن حاصل ہے ہمیں  
ہم کسی کی تیغِ خونِ آشتام سے ڈرتے نہیں  
کام ہے اپنا فقط تبلیغِ دینِ مصطفیٰ  
ہم کسی بھی دشمنِ اسلام سے ڈرتے نہیں  
بڑھ رہا ہے فتنے کی جانب ہمارا ہر قدم  
حاسدوں کی فطرتِ بدنام سے ڈرتے نہیں  
بے خدا، بے دین کہتے ہیں، کہیں بیشک ہمیں  
ہم کسی ٹہمت کسی الزام سے ڈرتے نہیں  
بڑھ رہے ہیں جوڑو و استبداد میں کفار پھر  
حیف یہ پہلوں کے بلانجام سے ڈرتے نہیں  
کر کے چھوڑیں گے مسلمان مشرق و مغرب کو ہم  
اہلِ حقِ باطل پرست اقوام سے ڈرتے نہیں  
غازیانِ ملتِ خیرِ ارسِلْ خیرِ الانام  
مغربیت کے نظامِ خام سے ڈرتے نہیں  
ہم سے زندہ ہے بحمد اللہ خلافت کا نظام  
ہم کسی مشکل سے مشکل کام سے ڈرتے نہیں  
دلِ نبضِ حقِ تعالیٰ ہیں پُر از نورِ یقینیں  
کفر و باطل کی کسی حکمصام سے ڈرتے نہیں

ہوں بھلا مرعوب کیوں صدیقِ ہم شیطان سے

اہلِ حقِ اس دشمنِ ناکام سے ڈرتے نہیں

وہ بڑھے گا اور پھلے گا اور کوئی نہیں  
جو اس کو روک سکے!

(تذکرۃ المشاہدین ص ۶۵)

## ہمارا فی مہماری

آخر میں ضروری سمجھتا ہوں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پاکیزہ الفاظ میں اس اہم ذمہ داری کی طرف توجہ دلاؤں جو علیٰ السلام کے ظہور کے سلسلہ میں ہم پر عائد ہوتی ہے تاکہ ہم میں سے ہر فرد جماعت اپنی قربانی کے معیار کو اس حد تک پہنچانے کی کوشش کرے جس حد تک حضورِ انور علیہ الصلوٰۃ والسلام کے الفاظ سے مترشح ہوتا ہے۔ چنانچہ حضورؐ فرماتے ہیں:-

"سچائی کی فتح ہوگی اور اسلام کے لئے پھر اس نازکی اور روشنی کا دن آئے گا جو پہلے قتل و خون ہیں آچکا ہے اور آفتاب اپنے پورے کمال کے ساتھ پھر چڑھے گا جیسا کہ پہلے چڑھا چکا ہے لیکن ایسی ایب نہیں۔ ضرور ہے کہ آسمان اسے چھٹنے سے روکے رہے جب تک کہ محنت اور پافشاری سے ہمارے جگر خون نہ رہ جائیں اور ہم سارے آسمانوں کو اس کے ظہور کیلئے نہ کھو دیں اور عزاؤں اسلام کے لئے ساری ذلتیں قبول نہ کریں۔ اسلام کا زندہ ہونا ہم سے ایک قدم بائیں ہے وہ کیا ہے؟ ہمارا اس راہ میں رہنا۔ یہی موت ہے جس پر اسلام کی زندگی مسلمانوں کی زندگی اور زندہ خدا کی تجلی موقوف ہے"

(فتح اسلام ص ۱۱)

بکوشیدارے جو انانام ہر نبی فوت شود پیدار ہار و رونق اندر و روشنت شود پیدار

چڑھے گا اور یورپ کیسے خدا کا پتھر لگا  
قرب ہے کسبِ نینیں ہواگ ہوں گی منکر  
اسلام اور سب حربے ٹوٹ جائیں مگر اسلام  
کا آسمانی حربہ کہ وہ نہ ٹوٹے گا نہ نہ ہوگا  
جب تک وہ جاہلیت کو پاش پاش نہ کر دے  
وہ وقتِ قریب ہے کہ خدا کی سچی توجیہ  
میں کو مہیا باؤں کے رہنے والے اور تمام  
تعلیموں سے قافل بھی اپنے اندر محسوس  
کرتے ہیں ملکوں میں پیسے کی۔ اس دن ٹوٹی  
مصنوعی لغتوں سے باقی رہے گا اور نہ کوئی  
مصنوعی خدا اور خدا کا ایک ہی ہاتھ  
کفر کی سب تدبیروں کو باطل کر دے گا۔  
لیکن نہ کسی تلوار سے اور نہ کسی ہتھوڑی  
سے بلکہ مستند روحوں کو روشنی عطا  
کرنے سے اور پاک دلوں پر ایک نور  
اتارنے سے۔ تب یہ باتیں جو ہیں کہنا پو  
سمجھ میں آئیں گی۔" (تذکرہ ص ۶۹)

نیز فرماتے ہیں:-

"اسے تمام لوگوں کو اس لئے رکھو کہ یہ اس  
خدا کی پیشگوئی ہے جس نے زمین و آسمان  
بنایا۔ وہ اپنی اس جماعت کو تمام ملکوں  
میں پھیلائے گا اور حجت اور برہان کی رو  
سے سب پران کو غلبہ بخشنے کا۔ وہ دن  
آتے ہیں بلکہ قریب ہیں کہ دنیا میں صرف  
یہ ہی ایک مذہب ہوگا جو عزت کے ساتھ  
یا دیکھا جائے گا۔ خدا اس مذہب اور اس  
سلسلہ میں، نہایت درجہ اور فوقیہ العاد  
برکت ڈالے گا اور ہر ایک کو جو اس کو  
معدوم کرنے کا نکتہ رکھتا ہے تاہر اد  
رکھے گا اور یہ غلبہ ہمیشہ رہے گا ہائیک  
کہ قیامت آجائے گی۔۔۔۔۔ دنیا میں  
ایک ہی مذہب ہوگا اور ایک ہی پیشوا۔  
میں تو ایک نظریہ ہی کرنے آ رہا ہوں سو  
میرے ہاتھ سے وہ تم کو یا گیا اور اب

## ایک وضاحت

انصاف کے ادارہ مورخہ ۱۸ مارچ ۱۹۶۷ء میں مذکورہ ذیل الفاظ لکھے گئے ہیں:-

"انسانی قربانی کا رواج قدیم سے چلا آتا تھا۔ اس واقعہ سے اللہ تعالیٰ انسانی قربانی کو ممنوع قرار دینا چاہتا تھا اور اس کی بجائے ایک اور قسم کی قربانی کا آغاز کرنا چاہتا تھا جو ذبح کی قربانی سے بھی کہیں زیادہ اولوالعزمی اور قربانبردار ہی کی شان رکھتی ہے"

(انصاف ۱۸ مارچ ۱۹۶۷ء)

- اس پر ایک دوست نے اعتراض کیا ہے کہ یہ الفاظ قرآنِ کریم کی وضاحت پر مبنی نہیں ہیں۔
- حضرت ابراہیم علیہ السلام نے حضرت اسماعیل علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ کے حکم سے قربان کرنا چاہا۔
- اس واقعہ سے اللہ تعالیٰ انسانی قربانی کو ممنوع قرار دینا چاہتا تھا۔
- سینا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے خطبہ کے مخالف ہے جو انصاف کی اسی اشاعت میں مناشع ہوئے۔

مجھے افسوس ہے کہ میری عبارت سے اخوند صاحب کو غلط فہمی ہوئی اور دارالحدیث اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی عبارتوں میں کوئی اختلاف نہیں۔ میں نے ادارہ میں ہرگز







# دعائے نہرست مجاہدین حربہ یک سالہ

(مرسلہ کریان تحریک جدید ضلع ساہی وال)

## ساہی وال شہر

- ۱- مکرم ملک محمد مستقیم صاحب ۲۰ --
- ۲- قاضی محمود الحسن صاحب ۲۹ --
- ۳- ملک محمد شریف صاحب بزاز ۱۳ - ۷۵
- ۴- نعمت اللہ شردت صاحب محلہ لواحقین درگان ۳۴ - ۹۰
- ۵- چوہدری محمد تقی صاحب مرحوم مولانا حقین ازالیہ صاحب ۲۵ -
- ۶- ماسٹر اور صاحب اذکارہ شہر ۱۱ --
- ۷- چوہدری رحمت علی صاحب ۲۰ --
- ۸- شیخ فضل محمد صاحب ۳۳ --
- ۹- شیخ گلزار احمد صاحب ۱۳ - ۵۰
- ۱۰- عبدالحمید صاحب محمد شاد مقیم ۲۰ --
- ۱۱- مکرم اہلیہ صاحبہ فاضلہ اکبر محمود صاحب ۵۰-۵۰ ۸۰ --
- ۱۲- عبدالشکور صاحب بیٹیشنل بینک ایل پلاٹ ۱۰ --
- ۱۳- چوہدری غلام احمد صاحب ۳۲ - ۵۰
- ۱۴- میاں بشیر الحق صاحب ۱۵ --
- ۱۵- مکرم حسین بی بی صاحبہ ۱۰ - ۵۰
- ۱۶- پسران چوہدری مبارک احمد صاحب باپکسٹن عارف والہ ۱۰ --
- ۱۷- مکرم اسد الحسن الدین صاحب ۱۸ --
- ۱۸- قاضی شریف احمد صاحب ۱۷ --
- ۱۹- چوہدری احمد یار صاحب ۲ --
- ۲۰- فریضی مبارک احمد صاحب چک ۱۱ --
- ۲۱- چوہدری رحمت علی صاحب چک ۱۳ - ۵۶
- ۲۲- ماسٹر عبدالعزیز صاحب محلہ اہلیہ صاحب چک ۲۲۵ - ۹۰
- ۲۳- محمد شریف صاحب محلہ والین ۳۳ --
- ۲۴- ڈاکٹر غلام نبی صاحب کوٹہ نصیر ۱۰ --
- ۲۵- چوہدری مبارک علی صاحب ساہی وال شہر ۲۸ --
- ۲۶- سید میسران احمد صاحب ۱۰۰ --
- ۲۷- مولوی محمد عبداللہ صاحب محلہ اہلیہ چک ۲۲۵ --
- ۲۸- محمد اقبال صاحب نیرور ۱۱ - ۲۵
- ۲۹- محمد کریم صاحب ۱۱ - ۵۰
- ۳۰- اہلیہ صاحبہ ملک عبدالعزیز صاحب ۱۱ - ۲۵
- ۳۱- ملک محمد احمد صاحب ۱۰ --
- ۳۲- محمد کریم خان صاحب ولد ماسٹر عبدالعزیز صاحب ۱۰ --
- ۳۳- محمد امین صاحب ۱۰ --

مجموعہ ضلع سندھو دھواں — درسد عاشق محمد بچو کہ

- ۱- مکرم ملک عاشق محمد صاحب بچو کہ محلہ لواحقین ۲۲ --
- ۲- ملک نازک محمد صاحب محلہ لواحقین ۱۰ --
- ۳- بچوہدری حبیب اللہ خان صاحب بھٹی ۱۰ --
- ۴- محمد اور عبدالغنی صاحب محلہ لواحقین ۶۱ --
- ۵- ڈاکٹر احمد خان صاحب محلہ اہلیہ محترمہ ۲۲ --
- ۶- چوہدری جلال الدین صاحب ۱۰ --
- ۷- چوہدری سلطان علی صاحب ابوہ محلہ محترمہ ۲۴ --
- ۸- غلام نبی صاحب دکا ندر ۱۳ --
- ۹- چوہدری عنایت اللہ صاحب دریاہ (دیکھیں اسی اڈی تحریک جدید اردو)

# تعمیر مسجد کے لئے زیورات کی پیشکش

## احمدی مستورات کے نیک نمونے

ہمارے محترم حضرت اقدس خاتم النبیین محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانے میں دین اسلام کی حفاظت کے لئے مستورات نے اپنے آقا و انحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد و مبارک ہدایت پر اپنے عزیز زیورات اتار کر اپنے پیارے آقا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت بابرکت میں پیش کر دی۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مستورات میں ارشادت اسلام کے لئے قرآن اولیٰ کی کسی قربانیوں کا نمونہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ ایک خاتون نے اپنی قیمتی ہیرے کی گواہی قیمتہ زیورات پیش کرنے کی سزا دت حاصل ہو رہی ہے۔ سب کی ایک ہیرت سب ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ہماری سلا کی اس قربانی کو ثمرت قبولیت بخشے۔ اور انہیں امدان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص نفع اور دولت سے نوازے۔ آمین۔

۱۷۶ - مخمر نقرت جہاں بیگم صاحبہ اہلیہ پروفیسر محمد علی صاحب لڑائی لڑیہ اردو لکھنؤ  
۱۷۷ - مخمر اہلیہ صاحبہ سحر عارف زمان صاحب دارالمدینہ عربیہ اردو

۱۷۸ - مخمر مشیرین تاج صاحبہ دارالرحمت اردو

۱۷۹ - مخمر ناصرہ بیگم صاحبہ اہلیہ مدرسہ دہلی صاحبہ کاس ضلع لاہور۔ لکھنؤ  
۱۸۰ - مخمر بیگم شفیقہ صاحبہ لاہور چوڑی طلافی ایک

(دیکھیں اسی اڈی تحریک جدید اردو)

## صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے متعلق

### حضرت المصطفیٰ خلیفۃ المسیح الثاني رضی اللہ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت المصطفیٰ خلیفۃ المسیح الثاني رضی اللہ عنہ نے صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کا غرض و غایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

”اس وقت جو سلسلہ کو بہت سی مالی ضرورتیں پیش آ رہی ہیں جو عام آدمی سے پوری نہیں ہو سکتیں۔ اسلئے میں تمہیں تجویز کیا ہے کہ اس سے فوری ضرورت پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کسی نے اپنا وہ بیسیگی دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہو اسے وہ فوری طور پر پیارے جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں۔ اس میں تاخیر نہ کرنا کہ وہ دو پیرت سال نہیں جو تجارت کے لئے دیکھے ہیں۔ اسی طرح اگر کسی ذمہ دار نے کوئی جائیداد بی بی بو اور آئندہ وہ کوئی اور جائیداد بنا کر چاہتا ہو تو ایسے احباب صرف اتنا دیکھیں کہ اپنے پاس رکھ سکتے ہیں۔ جو فوری طور پر چاہیے اسے فوری طور پر اس کے ساتھ ہمیں جو بیگن میں دستوں کا جس سے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے۔

امید ہے کہ احباب جماعت حضور کے اس ارشاد کی تعمیل میں اپنی اپنی رقم جلد خزانہ صدر انجمن احمدیہ بھجوائیں گے۔ (خبر خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

## خوشخبری

بھلی کے ٹیکوں کی مرمت اور سلامتی  
مشین وغیرہ کی درستگی کے لئے ہمارے  
پال تشریف لائیں۔

پروفیسر ایڈیٹر محمد اسلم  
مٹان ملینکل شاپ کلون ہمارے کارکنوں کے پاس  
دہلی

## لیوڈ میں جائیداد کے خوشخبری احباب تجویز فرمائیں

ہرے ایک دوست ایک صاحب نے  
کے ماتحت اپنا مکان جو کہ کافی بڑا  
ہو ہے خرید کر چاہتے ہیں۔ خواہ  
خاک رس سے کھو جائے تو فرمایا جائے  
فرمائیں۔  
حاکم ریوڈ والین پشاور دارالمدینہ عربیہ اردو



# دہلیا

**ضروری نوٹ:-** مندرجہ ذیل دہلی مجلس کارپرداز احمد صدراجن احمد پاکستان کی منظوری سے ملحق ہونے کے لئے شائع کی جا رہی ہے تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دہلیا میں سے کسی دہیت کے متعلق کوئی شک ہے تو اسے کوئی اعتراض، ترمیم یا ترمیم کو متعلقہ کو پندرہ دن کے اندر اندر ضروری نقیض سے آگاہ فرمائی جائے۔ ان دہلیوں کو جو دہیتوں کے بارے میں دہلی دہلیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مسلم نمبر ہیں۔ دہیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے ملحق ہونے پر دیئے جائیں گے ہم دہیت کنندگان۔ سیکریٹری صاحبان بالادہ سیکریٹری صاحبان دہلیا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز رتبہ)

## مسئلہ ۱۸۶۸۶

انصار احمد مسلم دین قوم راجپوت پیش ملازمت عمر: ۶۵ سال سید لائی احمدی ساکن ناصر آباد ایٹھ ڈاک خانہ خاص ضلع پٹنہ صوبہ بنگالہ پاکستان۔ بقائمی پوکش دھوس بلاجراکراہ آج بتاریخ ۲۳/۴/۶۷ حسب ذیل دہیت کرتا ہوں۔

میرکا جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا گراؤ ماہوار آمد ہے۔ جو اس وقت ایک سو روپے ہے۔ میں نا زینت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بلا حصہ داخل خانہ صدراجن احمد پاکستان رتبہ پیدا کروں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد دیں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا دیں۔ گراؤ اس پر بھی یہ دہیت نہ ہوگی۔

تیز میرکا دہانت پر میرا جس قدر ترمیم کروں گا تب تک اس کے بلا حصہ کی مالک صدراجن احمد پاکستان رتبہ ہوگی میری دہیت تاریخ تحریر دہیت سے منظور جائے۔ (مترادف لکھا گیا) ربنا تقبل منا انک انت

السلام العلیم  
الدائم سید مبارک احمد سید مبارک دہلیا  
العبد: محمد احمد مسلم دین ناصر آباد ایٹھ ڈاک  
خانہ خاص۔ ضلع پٹنہ صوبہ بنگالہ۔

گواہ: شاہد ذریعہ احمدی ۱۹۶۷  
صدراجن احمد ناصر آباد ایٹھ  
گواہ: شاہد محمد افضل شاہد احمدی  
ناصر آباد ایٹھ۔ ضلع پٹنہ صوبہ بنگالہ۔

## مسئلہ ۱۸۶۸۷

محمد صدیق ولد چوہدری عبد الحق صاحب قوم حبش کا ہوں پیشہ ملازمت عمر ۶۸ سال بیعت پیدا کئی احمدی ساکن جبکہ ۱۶۰ مراد ڈاک خانہ ۱۶۱ مراد ضلع بہاول پور صوبہ بنگالہ پاکستان۔ بقائمی پوکش دھوس بلاجراکراہ آج بتاریخ ۲۴/۴/۶۷ حسب ذیل دہیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گراؤ ماہوار آمد ہے جو ۱۸۰ روپے ماہوار ہے۔ میں نا زینت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بلا حصہ داخل خانہ صدراجن احمد پاکستان رتبہ پیدا کروں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد دینا دیں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا دیں۔ گراؤ اس پر بھی یہ دہیت نہ ہوگی۔

العبد:- لقیوم خود ولایت خان ولد نواب خان سکندر مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات گواہ: سلطان محمد انور مراد سلسلہ احمدیہ منڈلی بہاؤ الدین ضلع گجرات۔ گواہ: شاہد محمد رفیق بیٹے ماعت احمدی مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔

## مسئلہ ۱۸۶۸۸

رضیہ بیگم زوجہ ولایت خان قوم درویش پیشہ خانہ دار کا عمر ۳۸ سال بیعت ۱۹۶۰ ساکن مراد تحصیل بھالیہ ڈاک خانہ خاص ضلع گجرات۔ صوبہ بنگالہ پاکستان۔ بقائمی پوکش دھوس بلاجراکراہ آج بتاریخ ۲۵/۴/۶۷ حسب ذیل دہیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔

۱) حق خریدہ خانہ صاحب الادا ۱۰۰ روپے ۲) زمین ۱۲۰ روپے ۳) زمین ۲۰ روپے ۴) زمین ۲۰ روپے ۵) زمین ۲۰ روپے ۶) زمین ۲۰ روپے ۷) زمین ۲۰ روپے ۸) زمین ۲۰ روپے ۹) زمین ۲۰ روپے ۱۰) زمین ۲۰ روپے

ذکرہ بالا جائداد میں ۱۰۰ روپے کے دھوس حصہ کی دہیت بحق صدراجن احمد پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائداد نہیں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا دیں۔ گراؤ اس پر بھی یہ دہیت نہ ہوگی۔ میری دہیت تاریخ تحریر دہیت سے منظور جائے۔ (مترادف لکھا گیا)

گواہ: شاہد ذریعہ احمدی ۱۹۶۷  
صدراجن احمد ناصر آباد ایٹھ  
گواہ: شاہد محمد افضل شاہد احمدی  
ناصر آباد ایٹھ۔ ضلع پٹنہ صوبہ بنگالہ۔

## مسئلہ ۱۸۶۸۹

محمد علی بیگم زوجہ ولایت خان ولد نواب خان سکندر مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔ گواہ: سلطان محمد انور مراد سلسلہ احمدیہ منڈلی بہاؤ الدین ضلع گجرات۔ گواہ: شاہد محمد رفیق بیٹے ماعت احمدی مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔

مسئلہ ۱۸۶۹۰  
محمد علی بیگم زوجہ ولایت خان ولد نواب خان سکندر مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔ گواہ: سلطان محمد انور مراد سلسلہ احمدیہ منڈلی بہاؤ الدین ضلع گجرات۔ گواہ: شاہد محمد رفیق بیٹے ماعت احمدی مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔

مسئلہ ۱۸۶۹۱  
محمد علی بیگم زوجہ ولایت خان ولد نواب خان سکندر مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔ گواہ: سلطان محمد انور مراد سلسلہ احمدیہ منڈلی بہاؤ الدین ضلع گجرات۔ گواہ: شاہد محمد رفیق بیٹے ماعت احمدی مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔

مسئلہ ۱۸۶۹۲  
محمد علی بیگم زوجہ ولایت خان ولد نواب خان سکندر مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔ گواہ: سلطان محمد انور مراد سلسلہ احمدیہ منڈلی بہاؤ الدین ضلع گجرات۔ گواہ: شاہد محمد رفیق بیٹے ماعت احمدی مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔

رستم خزانہ صدراجن احمدی پاکستان رتبہ ملحق حصہ جائداد داخل کر دیں یا جائداد کوئی حصہ انجمن کے حوالے کر کے رسید حاصل کر لیں تو ایسی ہی تمام ایسی جائداد کی قیمت حصہ دہیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا دیں۔ گراؤ اس پر بھی یہ دہیت نہ ہوگی۔ میری دہیت تاریخ تحریر دہیت سے منظور جائے۔ (مترادف لکھا گیا)

گواہ: شاہد ذریعہ احمدی ۱۹۶۷  
صدراجن احمد ناصر آباد ایٹھ  
گواہ: شاہد محمد افضل شاہد احمدی  
ناصر آباد ایٹھ۔ ضلع پٹنہ صوبہ بنگالہ۔

## مسئلہ ۱۸۶۹۱

میں منظور احمد لکھنؤ سرداران قوم درویش ہمیشہ زمیندار کا عمر ۸۸ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۱ ساکن مراد تحصیل بھالیہ ضلع گجرات۔ صوبہ بنگالہ پاکستان۔ بقائمی پوکش دھوس بلاجراکراہ آج بتاریخ ۲۵/۴/۶۷ حسب ذیل دہیت کرتا ہوں۔ تحصیل جائداد۔

میرے والد صاحب خاندان کے فضل سے زبہ ہیں۔ اس لئے جی ڈی ورڈان کے نام ہے۔ میرا ذاتی ملکیت کی تفصیل یہ ہے۔

۱) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۲) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۳) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۴) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۵) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۶) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۷) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۸) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۹) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے ۱۰) زمین زرعی بہری سوسائٹ ایکڑ قیمت (مترادف لکھا گیا) ۱۲۵۰۰ روپے

ذکرہ بالا جائداد میں ۱۰۰ روپے کے دھوس حصہ کی دہیت بحق صدراجن احمد پاکستان رتبہ کرتا ہوں۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائداد نہیں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا دیں۔ گراؤ اس پر بھی یہ دہیت نہ ہوگی۔ میری دہیت تاریخ تحریر دہیت سے منظور جائے۔ (مترادف لکھا گیا)

گواہ: شاہد ذریعہ احمدی ۱۹۶۷  
صدراجن احمد ناصر آباد ایٹھ  
گواہ: شاہد محمد افضل شاہد احمدی  
ناصر آباد ایٹھ۔ ضلع پٹنہ صوبہ بنگالہ۔

مسئلہ ۱۸۶۹۲  
محمد علی بیگم زوجہ ولایت خان ولد نواب خان سکندر مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔ گواہ: سلطان محمد انور مراد سلسلہ احمدیہ منڈلی بہاؤ الدین ضلع گجرات۔ گواہ: شاہد محمد رفیق بیٹے ماعت احمدی مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔

مسئلہ ۱۸۶۹۳  
محمد علی بیگم زوجہ ولایت خان ولد نواب خان سکندر مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔ گواہ: سلطان محمد انور مراد سلسلہ احمدیہ منڈلی بہاؤ الدین ضلع گجرات۔ گواہ: شاہد محمد رفیق بیٹے ماعت احمدی مراد۔ تحصیل بھالیہ۔ ضلع گجرات۔

توسل زرا درانتظار احمدی  
مستحق بیقر انصاف ہے  
خط و کتابت کمی کریں



# مارشس میں عید الاضحیٰ کی مبارک تقریب

(میلن اسلام کوم مولوی محمد اسماعیل صاحب منیر روزہ مارشس)

اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے احمدیت کو اس جزیرہ میں سرموتق پر کامیابی عطا فرماتا چلا جاتا ہے۔ الحمد للہ ۱۸ مارچ کو اس ملک میں پہلی بار احمدیہ سپورٹس ڈسٹے منایا گیا جو اپوز اور غنڈوں کی نظر میں بہت ہی کامیاب رہا۔ اس سے فراغت پانہ ہی خدام و اطفال نے عید کی تیاریاں شروع کر دیں۔ ایک گروپ نے مسجد کو رنگ درون سے مزین کرنا شروع کر دیا۔ دوسرے گروپ نے عید کے اخراجات کٹنے کے حتم جمع کرنا شروع کر دیا۔ ۱۵ مارچ کی سزورت تھی تیسرے گروپ نے باقی استقامت سمجھال لئے لجنات سے بھی حق لفظ بردی۔ آخر ۲۲ مارچ کا دن آج پنا اور صبح سویرے ہی اجاب اور خواجہ ان کی ایک شروع ہو گئی۔ ۹ بجے تھے کہ شامی دین کے فوٹو گرافر آ موجود ہوئے۔ اور دار السلام محمد کی اندر باہر سے تصاویر اندر شروع کر دیں۔ ۹ بجے نماز ہوئی۔ پھر خطبہ عید میں خاک کرنے حضرت ابراہیم علیہ السلام اور ان کے فرزند جلیل کی منظم الشان فریاق کی حقیقت کو پیش کیا اور بتایا کہ آج پھر ویسی ہی فریاقوں کی ضرورت ہے تا اسلام پھر زندہ ہو۔ ۱۰ بجے دعا ہوئی اور عطا توں کا سلسلہ شروع ہو گیا۔

عید ازاں خدام نے مردوں کو اور دوسری طرف لڑکیوں کو بہت سے خدین کو کھانا کھلایا۔ ۱۲ بجے عید کی عمومی دعوت کے سلسلے میں مہاروں کی آمد شروع ہو گئی۔ ان میں وزیر، پارلیمنٹ کے نمبران۔ غیر ملک کے ناسنگان۔ ریڈیو اور پریس کے ناسنگان حکومت کے اعلیٰ افسران۔ ہندو سواہی اور پٹنائی پادری صاحبان گویا کبھی نسلوں اور مذہب کے لوگ شامل تھے۔ جانتے وقت ان کی خدمت میں لڑ بچر بھی پیش کیا گیا وزیر تعلیم اور دوسرے مقررین نے عید مشن کی مٹھی کو بے ہسکر رہا۔ اور بتایا کہ مختلف نسلوں کے تعداد کو ددر کرنے سے کیا امن مل سکے گا۔ اس دن شام کو ریڈیو پر عید الاضحیٰ کے سلسلے

تخصیر یہ کہ ہماری عید برطانیہ سے کامیاب رہی اور ہمارے مسلمان بھائیوں میں بیداری پیدا کرنے اور غیر مسلموں میں اسلام کے متعلق دلچسپی برصانے کا موجب ہوئی۔ عید کے موقع پر ڈاکر اجاب نے بہت کچھ کہا۔ جناب ام شاحن اللہ

## فوجی بھرتی

مورخہ ۲۰ اپریل ۶۶ء بمقام جمعرات جمعہ صبح ۱۰ بجے فوجی بھرتی ہو گئی۔ ایڈیٹر کو چاہئے کہ وہ اپنے تعلیمی سرٹیفکیٹ ہڈی ماسٹر کے دستخطوں سے اپنے ہمراہ ضرور لائیں۔ کم از کم تعلیم پانچ حرمت عمر ۱۴ سال سے ۲۵ سال تک ۵ فٹ ۶ انچ تا ۵ فٹ ۱۰ انچ تک ہونا چاہئے۔

## دعائے نعم البدل

خاک رکے برادر سید محمد مرزا غلام احمد صاحب جہاں کے کعبہ کی ولادت کی خبر اپریل کا فضل میں لکھی ہے۔ ان سے آمہ تادہ طلبہ عہدہ کے کورس میں شرکت کرنے سے انانسان اور اصرار ہے۔ ان کے نام اور پتے کے ساتھ دعا لکھی جائے۔

## ضردری تحریک

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منو احمد صاحب

اللہ تعالیٰ کے فضل اور احباب جماعت کے تعاون سے فضل شہر ہسپتال کا موجودہ عمارت تعمیر ہو گئی ہے۔ ہسپتال کی عمارت کا کچھ ضروری حصہ اب جلد تعمیر کرنا ہے جس کے لئے کافی رقم کی ضرورت ہے۔ لہذا خاکسار تمام احباب جماعت کی خدمت میں گزارش کرتا ہے کہ وہ پھر اس کا زخیبہ کی طرف متوجہ ہوں اور تعمیر ہسپتال کے لئے عطایا عات کی رقم جلد سے جلد جمع کرنے کی کوشش فرمائیں۔ یہ رقم صدقہ انجمن احمدیہ کے صیغہ امانت میں تعمیر ہسپتال چھائی جائیں۔

## ضردری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۱۔ مظفر آباد، ۱۷ اپریل۔ مقروض کشمیر میں بھارتی فوجوں نے جنگ بندی لائن کے ساتھ ساتھ جنگی تیاریاں دوبارہ شروع کر رکھی ہیں۔ آزاد کشمیر کی سرحد پر بھارتی فوجوں کی تعداد میں زبردست اضافہ کر دیا گیا ہے۔ بعض مقامات پر پٹی خندقیں کھودی جارہی ہیں اور عرصے تعمیر کئے جا رہے ہیں۔ بھارتی فوج نے سرحد کے ساتھ آباد گاؤں بھی خالی کرنا شروع کر دیئے ہیں۔

۲۔ نھران، ۱۷ اپریل۔ ایران و افغانستان کے درمیان نے بھارتی وزیر خارجہ مرٹھی جگہ کے اس بیان کی پر فوری رد کی ہے کہ ۱۵ اپریل کو پاکستان اور بھارت کے درمیان تنازع کشمیر کے مسئلے کے سلسلے میں مصالحت کرانے کی پیشکش کی ہے۔ مرٹھی جگہ نے چند روز قبل بھارتی پارلیمنٹ میں ۱۵ اپریل کی طرف سے مصالحت کی پیشکش کے سلسلے میں بیان دیا تھا۔ سرکاری ترجمان نے کہا کہ ۱۵ اپریل نے اس قسم کی کوئی پیشکش نہیں کی۔ البتہ اگر دونوں ملک ایران حکومت سے مصالحت کرانے کے لئے کہیں اور ایران

۳۔ لاہور، ۱۷ اپریل۔ صدر العرب نے کہا ہے کہ پاکستان کو علیٰ غلظت اور دنیا بھر کے غمناکوں کی نظر سے ناکہ وہ غمناک میدان میں دشمنوں کی فضا پیدا کر رہے ہیں۔ ان کی ضروریات پوری کرنے کے لئے زبردستی نظر میں رکھیں۔ صدر نے یہ بات کلی بیابان فیروز پور ڈیڑھ گھنٹہ کو فون شد سے دینے والے مرکز لائیو آن لائن سے ا کے معائنہ کے بعد ریڈیو پاکستان کے نا سنڈہ کو بنائی۔

۴۔ نئی دہلی، ۱۷ اپریل۔ صدر پولیس نے کہا ہے کہ پوری دنیا میں چھل چلنے والے ۱۵۰۰۰۰۰۰ کے دورہ پر جلتے ہوئے کھیا اور خبار تو لیسوں نے بات چیت کر رہے تھے۔

۵۔ نئی دہلی، ۱۷ اپریل۔ صدر پولیس نے کہا ہے کہ پوری دنیا میں چھل چلنے والے ۱۵۰۰۰۰۰۰ کے دورہ پر جلتے ہوئے کھیا اور خبار تو لیسوں نے بات چیت کر رہے تھے۔

۶۔ نئی دہلی، ۱۷ اپریل۔ صدر پولیس نے کہا ہے کہ پوری دنیا میں چھل چلنے والے ۱۵۰۰۰۰۰۰ کے دورہ پر جلتے ہوئے کھیا اور خبار تو لیسوں نے بات چیت کر رہے تھے۔

